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Rachunek zysków i strat
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Pozycja Wariant 1 Wariant 2 Wariant 3

A. Przychody ze sprzedaży netto 105 000,00 zł 180 000,00 zł 420 000,00 zł

B1. Koszty działalności operacyjnej cz. I:
-kosztywytworzenia sprzedanych wyrobów 50 000,00 zł 100 000,00 zł 240 000,00 zł

Zysk (strata) ze sprzedażybrutto  (A-B1) 55 000,00 zł 80000,00 zł 180000,00 zł

B2. Koszty działalności operacyjnej cz. II: 
-koszty zarządu

-koszty sprzedaży

18 000,00 zł

16 000,00 zł

18 000,00 zł

20 000,00zł

18 000,00 zł

32 000,00zł

C. Zysk (strata) ze sprzedaży (A-B1-B2) 21 000,00 zł 42 000,00 zł 130 000,00 zł

D. Pozostałe przychody operacyjne (+)

E. Pozostałekoszty operacyjne (-)

18 000,00 zł

20 000,00 zł

18 000,00 zł

20 000,00 zł

18 000,00 zł

20000,00 zł

F. Zysk (strata) z działalności operacyjnej (C+D-E)                                                

EBIT

19 000,00 zł 40 000,00 zł 128 000,00 zł

G. Przychody finansowe (+)

H.Koszty finansowe (-)

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

I. Zysk (strata) z działalności gospodarczej brutto 

(F+G-H)

19 000,00 zł 40 000,00 zł 128 000,00 zł

L. Podatek dochodowy 

[zryczałtowany ,progresywny (PIT), liniowy (CIT)]

3 150,00 zł (3%)

2 864,00  zł(18/32%)

3 610,00 zł (19%)

5 400,00 zł (3%)

6 644,00 zł (18/32%)

7600,00 zł (19%)

12 600,00 zł (3%)

28430,00 zł (18/32%)

24 320,00 zł (19%)

N. Zysk (strata) netto 15 850,00 zł 34 600,00 zł 115 400,00 zł


